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1. GENERELLE OPPLYSNINGER

Her må vi ta med navn og adresser til eier, brukere, ansvarlig brannvernleder og brannvesenet. Generelle opplysninger om bygningen som bygningsbrannklasse, grunnflate, totalt areal, antall etasjer og lignende. Du kan også lage en etasjeplan og en oversikt over brukere, dersom det er flere av dem. Andre generelle opplysninger som du finner hensiktsmessige, kan også plasseres under dette punktet.

2. ORGANISERING OG ANSVARSFORHOLD

Først i dette punktet bør vi ta med et organisasjonskart som viser hvordan brannvernet er organisert hirarkisk. Alle instrukser for brukere, ansvarlig brannvernleder, brannvernledere, industrivernere og andre som har en funksjon i brannvernarbeidet må med. I tillegg kan det tas med en oversikt over eiers ansvarsområde.

3. TEGNINGER

De tegningene som må være med, er en områdeplan, plantegninger og snittegninger. Brannsymbolene bør tegnes i farger så de kommer klart frem. Det samme bør brannvegger og branncellebegrensede vegger. Brannklassifiserte dører bør også tegnes inn. Når det gjelder brannsymboler kan NS – ISO 6790 brukes. Dette er en internasjonal standard. Svakheten med standarden er at symbolene er lite selvforklarende, så egne symboler kan være et alternativ.

4. BRANNKLASSIFISERTE BYGNINGSDELER

Her beskrives den nåværende tilstanden til bygningsdeler som det er brannklassekrav til. Byggeforskriften og Forskrift om brannforebyggende tiltak og tilsyn skal brukes til å finne kravene. I tillegg skal det lages en mangelliste for de kravene som ikke er tilfredsstilt. Det kan også være hensiktsmessig å lage et oppsett over aktuelle krav etter forskriftene.

5. TEKNISKE BRANNVERNTILTAK

Her skal det utarbeides en beskrivelse av teknisk utstyr som har en funksjon i en brannsituasjon. Det kan være sprinkleranlegg, brannalarmanlegg, nødlys, slokkeutstyr, ventilasjonsanlegg og lignende. I tillegg til teknisk beskrivelse og opptreden i brannsituasjon, bør leverandører og eventuelle serviceavtaler tas med.

6. KONTROLL OG VEDLIKEHOLD

Det bør utarbeides skjemaer som viser når og hvordan brannteknisk utstyr, tekniske anlegg og bygningen skal kontrolleres og vedlikeholdes. Det må gå klart frem som har ansvaret, og kvitteringslister for å dokumentere at kontrollene og vedlikeholdet er utført. Det er spesielt viktig å utarbeide gode egenkontrollrutiner og oversikter over anlegg og utstyr. Oversikt og kvitteringsliste for serviceavtaler med godkjente firmaer må også tas med. I tillegg kan det utarbeides instrukser og skjemaer for varme arbeider og oppbevaring av brannfarlig vare.

7. OPPLÆRING

All opplæring av ansatte, vikarer, ansvarlig brannvernleder og andre som har en funksjon i brannvernarbeidet, skal dokumenteres. Det må gå klart frem hvilken type opplæring som er gitt, og utarbeides egne kvitteringslister for de som har fått opplæringen. Det kan være hensiktsmessig å utarbeide en egen opplæringsplan for ansatte og vikarer.

8. BRANNØVELSER

Det bør utarbeides planer og retningslinjer for nå og hvordan brannøvelser skal utføres. Det kan lages egne skjemaer for å lage rapporter etter øvelser, deltakerlister m.m. Det viktigste vil imidlertid være å lage forslag til hvordan brannøvelser kan planlegges og gjennomføres.

9. OPPSLAG OG INSTRUKSER

Branninstruks, rømningsplan, orienteringsskriv og lignende skal plasseres under dette punktet. Hensikten er at aktuelle oppsalg skal kunne finnes på et sted.

10. BRANNVESENET OG DIVERSE

Her skal all korrespondanse med brannmyndigheter og bygningsmyndigheter plasseres. Det er viktig at alle tilsynsrapporter, byggetillatelser, ferdigattester, mangellister og lignende tas vare på. For du vet aldri når det blir bruk for dem

